

## IN ATENȚIA CITITORILOR

Aducem la cunoștința celor interesați că mline, 4 decembrie a.c., ziarul nostru publică integral HOTĂRÎREA GUVERNULUI ROMÂNIEI privind compensarea și indexarea salariilor pentru perioada 1 noiembrie - 31 decembrie 1992.

## FAX

● P.N.T.C.D. NU DOAREȘTE AMINAREA PRIVATIZĂRII. În cadrul conferinței de presă săptămânale a P.N.T.C.D., senatorul Radu Vasile, purtătorul de cuvânt, a justificat votul acordat de partid săptămîna trecută pentru prelungirea termenului de distribuire a certificatelor de proprietate pînă la 31 decembrie arătînd că 1 800 000 de persoane n-au beneficiat de acest drept, fapt care poate să ducă la inechități în procesul de privatizare. „Aminarea acestui termen nu reprezintă o aminare a privatizării” — a declarat senatorul P.N.T.C.D. Corneliu Coposu a comentat înfîntarea lui de simbătă cu senatorul Tom Lantos spunînd că a rămas surprins de felul în care congresmanul american a expediat problema minorităților ocupîndu-se mai mult de lipsa de independență a Televiziunii Române. Tom Lantos a acceptat faptul că se înregistrează o creștere a naționalismului minorităților și al populației majoritare și a spus că a recomandat tuturor guvernelor, inclusiv guvernului Ungariei, să frîneze tendințele grupurilor ultranaționaliste.

● MILAN PANICI — CANDIDATUL STUDENȚILOR. După cum informează agenția REUTER, Uniunea Studenților din Serbia l-a propus pe premiul Milan Panici drept candidat la funcția de președinte al Republicii Serbia pentru alegerile legislative din data de 20 decembrie a.c. În cursa prezidențială, el va concura cu actualul președinte Slobodan Miloșevici, a cărui candidatură a fost prezentată și susținută de Partidul Socialist (fost Comunist). Petiția, însoțită de cele 10000 de semnături necesare, a fost depusă cu o oră înainte de închiderea depunerii candidaturilor. Surse de pe lângă guvernul federal afirmă că Milan Panici privește cu multă simpatie inițiativa studenților. Mijloacele de informare în masă îl creditează pe Milan Panici cu un sprijin popular mai mare decît cel de care ar dispune Slobodan Miloșevici, dar observatorii politici susțin că acest lucru nu este absolut sigur, întrucît în ultimele săptămîni a avut loc o polarizare accentuată în sinul societății sîrbe, în contextul ultimelor evoluții pe fronturile de luptă din Bosnia — Herțegovina.

F O T B A L  
REZULTATELE DIN ETAPA INTERMEDIARĂ DE MIERCURI, (A XV-A) A DIVIZIEI NAȚIONALE Sportul Stud. — C.S.M. Reșița 2-0; Dacia Bărla — F.C. Bacău 2-0; Poli. Timișoara — Progresul Buc. 2-1; Univ. Craiova — Rapid 2-1; F.C. Brașov — Steaua 1-3; Gloria Bistrița — Oțelul Galați 2-1; F.C. Farul — F.C. Ploiești 2-1; F.C. Inter — „U” Cluj 3-0; Dinamo — Electroputere (se disputa la ora închiderii ediției).

Fără doar și poate că la această oră, cea mai solicitată instituție este Notariatul de Stat. Fenomenul este firesc, țînînd seama de faptul că acum, cel ce au drept, conform Legii 18, să primească pămînt, au nevoie de acte, și tot în această perioadă se cere un număr mare de documente în vederea privatizării, de legalizării de acte, succesiuni etc., etc. De aceea a intra la șeful acestei instituții este o acțiune temerară. Cu perseverență am reușit totuși să stăm de vorbă cu dra EMILIA DORINA CIASCAI, notar șef, cu care am purtat o discuție interesantă, sperăm, și pentru cititorii „Cuvîntului liber”.

— Cum ați defini notariatul, dra notar șef?  
— Aș fi tentată să o numesc cenușăreasă a justiției, dar mă gîndesc la

basinul acela cînd cenușăreasa a ajuns împărăteasă și ar fi o exagerare. În orice caz, este o instituție de care fiecare om are nevoie, cel puțin o singură

fondului funciar, de cînd a început vînzarea apartamentelor construite de stat către populație și distribuirea carnetelor cu certificatele de proprietate.

volumul de muncă al instituției ce o conduceți?  
— Da. În acest an am eliberat 16 000 acte de înregistrare, față de 12 000 în întreg anul 1991, 11 000 acte

cele prin care își dovedesc dreptul asupra pămîntului și nu cel mai relevant. Își pot argumenta acest drept și prin cererile cu care au intrat în G.A.P., care s-au păstrat, cu martori ș.a. Inutil este și drumul celor ce vin să legalizeze copiile după acte, întrucît această operație, ca și orice declarație pe propria răspundere, autentificarea actelor de vînzare-cumpărare a bunurilor imobile cu valoare mică le pot face consiliile locale.

— Oamenii poate nu știu asta.

— În mod sigur și aici aș vrea să ridic o altă problemă și anume aceea a informării. Mulți oameni vin la notariat să solicite

TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

## NOTARIATUL DE STAT - o instituție spre care duc multe drumuri

dată în viață și care se străduiește să soluționeze toate solicitările cît mai repede și cît mai bine, evident în strictă conformitate cu legile țării.

— După evenimentele din decembrie 1989, și mai ales în 1991 și în acest an, instituția este foarte solicitată. De ce?  
— În special de cînd a intrat în aplicare Legea

— Deci, oamenii solicită extrase din cartea funciară, întabulări.

— Da, dar și acte de succesiune, legalizări, acte de vînzare-cumpărare etc., etc.

— Cam cîți oameni vin zilnic la notariat?

— În jur de o mie, cu variații de la o zi la alta.

— Ne-ați putea da și alte date cu privire la

autentificate față de 9000 anul trecut ș.a.

— Cele mai mari solicitări se înregistrează la cartea funciară. De ce?

— Oamenii solicită extrase, deși cărțile funciare sînt învechite și nu s-au mai operat modificări în ele de după război. Unii fac drumul inutil, întrucît extrasele respective sînt numai unul dintre mijloa-

# CUVÎNTUL LIBER

OTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 762

JOI, 3

DECEMBRIE

1992

4 pagini • 15 lei

## Copiii au dreptul la cîntec

De curînd și-au încheiat șirul de spectacole susținute în Orăștie și satele apropiate (Geoagiu, Romos, Beriu, Căstău) membrii Asociației „Speranțele Orăștiei”. A meritat să învingi și inerția și frigul din sălile de spectacol, pentru a admira explozia de tinerețe și talent, uneori excepțional, al copiilor și adolescenților prezenți pe scenă.

Asociația a luat ființă anul trecut, din dorința de a oferi copiilor un cadru organizat de manifestare a dragostei pentru muzică. Organizatoare deja a două festivaluri zonale — unul de muzică ușoară în anul 1991, al doilea de muzică populară anul acesta, Asociația pregătește acum Festivalul de muzică ușoară — 1993, în vederea căruia, sim-

bătă, 28 noiembrie, s-a desfășurat preselecția. Eforturile impresionante ale profesorului Silvia Muntean, inițiativa acestor activități, dovedesc dragostea pentru copii și profesionalitatea omului de la catedră, care încearcă să risipească vîntul amar și neprielnic ce atinge și activitatea cu copiii. Tot ceea ce face aici vrea parcă să amintească faptul că talente precum Nadia, Paula, Mihaela, Titus, Dana, Mircea, Ani, Diana, Cătălin, Veronica, Adriana și altele încă, nenumite și neștiute, merită dragostea și dăruirea noastră, au dreptul la cîntec!

Prof. SILVIA MĂRGINEANU, Orăștie

## UNA PE ZI

— La ora asta se vine? E două noaptea.

— Și dacă stăteam acasă nu era acum ora două?...!

## Cu prilejul Zilei Naționale a României

La cimitirul eroilor români din Deva, cei prezenți au trăit, marți, clipe de adîncă emoție. Cu prilejul Zilei Naționale a României, gîndurile tuturor s-au îndreptat cu neasemuită recunoștință spre cei mai buni fii ai patriei, căzuți pe cîmpul de luptă pentru libertate și demnitate. În ziua cea mai apropiată inimii noastre, 1 Decembrie, Ziua Marii Uniri, aici a avut loc o slujbă de pomenire. Cuvîntul părintelui protopop, Alexandru Hotăran, a invocat pe Dumnezeu întru apărarea ființei noastre naționale: „Păzește, Doamne, patria și neamul, biserică și poporul român! Pe ostașii noștri fă-l puternici! Unește-ne, Doamne, pe noi într-un gînd și-n dreaptă ascultare față de conducătorii țării!”

În acordurile Imnului Eroilor, la monument au fost depuse coroane de flori din partea: Prefecturii și Consiliului Județean, Primăriei Deva, Ministerului Apărării Naționale, Poliției Județene și Municipale Deva, Serviciului Român de Informații, Convenției Democratice, P.D.A.R., partidelor România Mare, Socialist al Muncii, Universității Ecologice Deva.

O companie de onoare, alcătuită din soldați și ofițeri, a prezentat onorul. (M.B.)



Aspect de la depunerea de coroane

Foto PAVEL LAZA

Dedicat Zilei Naționale a României, luni, la Casa de Cultură din Deva, a avut loc un spectacol organizat de Inspectoratul Județean de Cultură și Centrul Județean de Cercetare și Conservare a Creației Populare, cu participarea ansamblurilor folclorice „Getusa”, „Miorița” (copii), „Silvana” din De-

va, „Cerna” al Casei de Cultură Hunedoara, a dansurilor populare din Dăbica — Hășdău și corului Liceului de Artă Deva. Soliști vocali: Mariana Anghel, Drăgan Muntean, Lenuta Evsei, Viorela Brîndușan, Ana Banciu; instrumentiști — Ionel Urs, Pera Bulz.

## FLASH!

○ IN CURÎND se va afla în librăria romanul CREPUSCUL de Radu Ciobanu. Ediția I a apărut în 1971 și a fost distinsă cu Premiul pentru proză al Uniunii Scriitorilor. Ediția a II-a apare acum revăzută și adăugită de autor cu pasajele eliminate de cenzură. Vom ține la curent cititorii cu data și ora lansării. (T.I.)

○ CONFERINȚA FILIALEI JUDEȚENE A ALIANȚEI CIVICE. Recent a avut loc, la Casa

de Cultură din Deva, conferința filialei județene a Alianței Civice. Participanții au dezbătut probleme legate de activitatea desfășurată pînă acum și, mai ales, referitoare la perspectivele Alianței, subliniind în unanimitate necesitatea absolută a legăturii permanente și îndisolubile dintre mișcarea Alianței Civice și Partidul Alianței Civice. În încheierea lucrărilor, au fost aleși delegații ce vor participa la Congresul Alianței Civice. (Tr.B.)

○ NOU SEDIU DE BANCA. Filiala Băncii Române pentru Dezvoltare Orăștie s-a mutat recent în „casă nouă”. Mai exact la etajul I, al blocului C1 de pe bulevardul Eroilor, în imediata

vecinătate a poștei din centrul orașului. (I.V.)

○ INVITAȚIE. Organizația municipală Deva a P.N.L. invită pe toți membrii săi la adunarea generală ce va avea loc în data de 12 decembrie 1992, ora 10, în sala de ședințe de pe bdul 1 Decembrie, nr. 30, et. I. Adunarea va avea ca obiect: discutarea unor probleme de etică și deontologie partinică și realegeri. (Tr.B.)

○ COMUNICAT. În data de 29. 11. 1992 s-a constituit filiala Deva a Ligii Luptătorilor din Revoluția Română din Decembrie 1989, care s-a afiliat la Liga Județeană Hunedoara. În data de 6 decembrie 1992, ora 10, va avea

loc o adunare de alegere a conducerei filialei, la care sînt invitați toți cei care au făcut parte din structurile revoluției la nivelul județului Hunedoara și al municipiului Deva, în perioada 21-25 decembrie 1989, și cei care au luptat cu arma în mînă în aceeași perioadă. Adunarea va avea loc la Casa de Cultură din Deva. Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la telefoanele 611518 și 621655, între orele 18-20. (COMITETUL PRO-VIZORIU DE CONDUCERE)

## FLASH!



**IN NUMELE CENTRALIZĂRII**

# Brădenii vor mai tremura și în iarna care vine

Incurajator titlu, nu? Deocamdată asta-i situația. Ce rost ar avea să îndulcesc un adevăr amar. Concluzia am desprins-o, de fapt, în urma discuțiilor cu d-nii ingineri Nicolae Moga — primar, Ioan Marcel Socol — viceprimar și Fabian Oprinescu — director la R.A.G.C.L. Brad. Și perspectiva este în direcția legătură cu finanțele care stau la dispoziția bugetului local al orașului, a regiei de gospodărie locativă de aici. Sigur, această ultimă parte a constatărilor de mai sus nu este proprie doar Bradului. Cu mai mici sau mai mari nuanțări, o întâlnim în toate orașele județului și chiar în comunele cu activitate de gospodărie locativă. Cum se nuanțează ea la Brad?

Anul acesta — spune dl Fabian Oprinescu — s-a dat drumul la oăldură în toate zonele încălzite central. Zece blocuri au prezentat probleme tehnice de întreținere curentă, care au fost rezolvate în cea mai mare parte. Cu rezerve și reparațiile curente și capitale făcute în cadrul programului de pregătire de iarnă, am cheltuit 7,8 milioane de lei, dar banii aceștia nu i-am avut de la buget la timpul respectiv. I-am folosit pe cei rezultați din alte activități și încă nu am reușit să ne îndeplinim întreaga program. De curând am primit de la buget 7 milioane de lei. Noi însă avem probleme mari rămase în suspensie. O întreagă zonă a orașului — aproape jumătate din blocurile încălzite central, — cad în sarcina unui singur punct termic, mult subdimensionat pentru sarcinile ce le are. De unde căldură suficientă la toate apartamentele. La toate blocurile? Avem proiect pentru cel de-al doilea PT. Cu ce să atacăm lucrările la el, când abia în noiembrie am primit banii?

Si iată că toate întrebările dlui director se izbesc ca de un zid de pătura prea scurtă munită buget și rămân fără răspuns.

Este bugetul acesta un „Ce“ fatidic în care se infundă inevitabil toate întrebările legitime ale diriguitorilor locali al treburilor ce privesc viața populației unei localități? Împărțitorii lui de la nivel județean au, sintem siguri, răspunsul pregătit la întrebarea de ce se repartizează în noiembrie niște fonduri, care oricum nu vor mai putea fi folosite pentru investiții. „Noi — vor spune domniile lor — împărțim bani, fonduri concrete și nu cifre, iar dacă banii nu alimentează bugetul județean, nu ai ce împărți“. Adevărat, dar tot cu unele nuanțe. Iată ce ne spune, în această privință, dl primar Nicolae Moga, susținut de dl viceprimar:

„Anul acesta, din surse locale, cu efort propriu, noi am adus venituri suplimentare la buget în sumă de 3 milioane de lei. Și i-am adus la timpul potrivit. Nu e mult, dar este ceva dacă-i ai la timpul necesar. Dar prevederile leilor financiare nu lasă această sumă în întregime la dispoziția noastră, cum ar fi normal. Diresctorii bugetului județean au și domniile lor obiectii proprii. În cazul nostru, ele au sunat astfel: „Da, ai realizat trei milioane venituri suplimentare la buget, dar n-ai realizat un milion venituri din taxe pe terenurile ocupate de I.M. Barza (care se pare că nu are de unde plăti n.n.), așa că... mai rămân două milioane. După lege, jumătate din acești bani se cuvin bugetului județean. Aveți la dispoziție un milion“

Blestemate principii de împărțeață, blestemată legislație prin care unul adună și altul împarte, unul nu muncește și altul plătește. Poate că rindurile acestea vor cădea și sub ochii domnilor parlamentari de Hunedoara, și prin intervențiile decise în Parlamentul României, autonomia locală va căpăta conținut.

ION CIOCLEI

## S.C. ORĂȘIATRANS S.A. ORĂȘIE

Anunță onor clientela că în luna decembrie a.c.

● EXECUTĂ TRANSPORTURI DE MĂRFURI CU REDUCERE TARIFARĂ DE 20 %  
Informații suplimentare la sediul societății sau la telefoanele: 095/647055-641495. (1374)

COOPERATIVA „HATEGANA“ HATEG  
cu sediul în strada Progresului, nr. 40  
Închiriază prin licitație publică spațiile din clădirea situată în strada Uzinei, nr. 1, Hațeg, formată din 247 mp spații parter, 109 mp subsol și 284 mp curte, cu destinație pentru orice activitate în afară de alimentație publică.  
Licitația va avea loc în ziua de 10. XII. 1992, ora 9.  
Înscrierile și taxa de participare se fac la sediul unității.  
Informații suplimentare la telefoanele: 770052 și 770702. (1371)

R.A.G.C.L. SIMERIA  
● Angajează instalator sanitarist, de preferință să posede autorizație de fochist;  
● Scoate la licitație spații comerciale astfel:  
— str. Decebal, nr. 2, în suprafață de 180 mp, cu destinația producere și desfacere piine și specialități de panificație;  
— str. P. Unirii, bl. 5, sc. B, parter, în suprafață de 107,5 mp, cu destinația magazin alimentar.  
Licitația va avea loc la sediul R.A.G.C.L. Simeria în data de 14 decembrie 1992, ora 12. Înscrierile pentru licitație și depunerea garanției de participare se fac cu cel puțin trei zile înainte de data licitației, la casieria R.A.G.C.L. Simeria. (1373)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PECO“ HUNEDOARA — DEVA — S.A.  
Oferă spre vânzare, în vrac, următoarele tipuri de uleiuri minerale:  
● Din Depozitul PECO Deva — M. 30 Super 2 — Diesel; M 20 W 40 Super 1 — Dacia; M 15 W 40 Super 1 — Olcit; T 75 EP 1; H 46 A.  
● Din Depozitul PECO Hunedoara — M 30 Super 3  
● Din Depozitul PECO Brad — H 46 A  
● Din depozitul PECO Vulcan — DS 30 Diesel, C 265.  
Doritorii se pot adresa la Serviciul desfacere al societății din Deva, str. 22 Decembrie, bloc. 11. (1370)

## S.C. METALOTEX S.A.

cu sediul în Deva, bdul 22 Decembrie, bl. 4

Organizează licitație publică deschisă cu strigare, conform Legii 58/91, H.G. nr. 634/91 și H.G. 758/91, pentru vânzarea următoarelor active:

- BALASTIERĂ în comuna Vețel cu activitate de extracție de agregate de riu, producție de materiale de construcții, prefabricate și confecții metalice. Prețul de pornire 26 000 000 lei.
- STAȚIE SPĂLARE AUTO Călan, cu activitate de întreținere auto. Prețul de pornire 2 100 000 lei.
- AUTOSERVICE Deva, str. Plevnei, nr. 14, cu activitate de reparații auto, tinichigerie și vopsitorie auto. Prețul de pornire 10 000 000 lei.

LICITAȚIA va avea loc în data de 22. 12. 1992, ora 10, la sediul societății. În caz de neadjudecare la prima etapă, se va organiza cea de-a doua etapă a licitației în data de 7. 1. 1993. La această etapă pot participa și persoane fizice sau juridice străine. A treia etapă a licitației se va ține în caz de neadjudecare la a doua etapă, în data de 12. 1. 1993.

Dosarele de prezentare a activelor și criteriile specifice pentru preselecția participanților la licitație pot fi consultate la sediul societății sau la telefoanele: 611854 sau 626009 — serviciul tehnic. Pentru selecționarea ofertanților, aceștia vor depune la sediul societății până la 11. 12. 1992 documentele prevăzute de H.G. nr. 758/91. Lista cu ofertanții acceptați pentru a participa la licitație va fi afișată la sediul societății până în data de 18. 12. 1992. Participanții la licitație vor depune până cel târziu la 21. 12. 1992 la casieria societății taxa de participare de 40 000 lei și garanția de participare de 10 la sută din prețul de pornire al licitației.

În prețul de pornire al licitației nu este inclusă valoarea terenului, urmând ca acesta să fie vândut cumpărătorilor activelor conform H.G. nr. 331/92. (1369)

## Mica PUBLICITATE

- DIVERSE**
- CU autorizația 6826/11. 5. 1992 emisă de Consiliul Județean Hunedoara s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Antal Silvia, din Sălașu de Jos, nr. 21, având ca obiect de activitate sacrificare animale, producere și desfacere vișli, comercializare animale. (79)
  - CU autorizația 2406/22. 10. 1992 emisă de Prefectura județului Hunedoara s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Gheorghită Gh. din Sălașu de Jos, nr. 97, având ca obiect de activitate achiziționarea, creșterea și sacrificarea animalelor, producerea și desfacerea preparatelor din carne. (81)
  - CU autorizația 7525/30. 9. 1992 emisă de Consiliul Județean Hunedoara s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Risipitu Mircea din Hunedoara, bdul Corvin, nr. 12/109, având ca obiect de activitate comercializare produse alimentare, industriale. (364)
  - CU autorizația 7621/27. X. 1992 emisă de Consiliul Județean Hunedoara s-a deschis activitatea independentă reprezentată prin Tocaci Moise Costel din Got-



## Concursul din 6 decembrie

1. STEAUA (1)	14 12 1 1 40—8 25 (+11)	
— RAPID (3)	14 7 4 3 21—11 18 (+4)	
Rapidul ar putea pune probleme liderului.		
Pronostic: 1, X		
2. PROGRESUL (16)	14 2 5 7 12—27 9 (—5)	
— DACIA UN. (13)	14 3 4 7 12—17 10 (—4)	
Încă un „împrumut“ al „bancarilor“ i-ar „stabiliza“ în subsolul clasamentului.		
Pronostic: 1, X		
3. ANCONA (17)	11 2 2 7 19—31 6 (—4)	
— INTER (2)	11 6 3 2 20—14 15 (+3)	
Diferența de valoare, marcată (și) de pozițiile din clasament, își va spune, probabil, cuvântul.		
Pronostic: X, 2		
4. BRESCIA (11)	11 3 4 4 11—15 10 ( 0)	
— GENOA (12)	11 2 6 3 19—24 10 (—2)	
În „Il Calcio“ valorificarea avantajului terenului propriu nu intră, de regulă, în calcul.		
Pronostic: 1, X		
5. CAGLIARI (8)	11 5 2 4 12—12 12 (+2)	
— NAPOLI (16)	11 3 2 6 18—23 8 (—4)	
Egalul multumește, se pare, ambele echipe.		
Pronostic: X		
6. FIORENTINA (6)	11 4 4 3 26—21 12 (+2)	
— JUVENTUS (3)	11 5 4 2 23—13 14 (+2)	
Mai nou, campionatul italian prilejuiește foarte multe victorii ale gazdelor, victoriile oaspeților fiind din ce în ce mai puține la număr.		
Pronostic: 1, X		

7. MILAN (1)	10 8 2 0 29—12 18 (+8)	
— UDINESE (14)	11 4 1 6 15—17 9 (—3)	
În acest meci se pune doar problema diferenței de scor.		
Pronostic: 1		
8. PESCARA (18)	11 2 1 8 15—25 5 (—5)	
— LAZIO (10)	11 2 6 3 21—19 10 (—2)	
Dacă nu va obține victoria, Pescara își va semna sentința. Mecul e deschis oricărui rezultat.		
Pronostic: 1, X		
9. ROMA (13)	11 3 3 5 15—14 9 (—1)	
— PARMA (7)	11 6 0 5 14—14 12 ( 0)	
Nerealizând încă nici un meci nul, Parma pare a veni (și) la Roma ori-ori.		
Pronostic: 1, 2		
10. SAMPDORIA (5)	10 5 3 2 19—15 13 (+5)	
— ATALANTA (9)	11 5 1 5 12—17 11 (—1)	
Probabil și deplasarea de la Genova, a Atalantei, va fi sortită eșecului.		
Pronostic: 1		
11. TORINO (4)	11 4 5 2 16—10 13 (+3)	
— FOGGIA (15)	11 4 1 6 12—20 9 (—3)	
N-ar fi exclus ca Foggia să-și strângă rindurile și să aducă de la Torino un punct.		
Pronostic: 1, X		
12. ASCOLI (4)	13 7 3 3 19—8 17 (+5)	
— LECCE (6)	13 5 6 2 15—16 16 (+4)	
Ambele echipe — implicate serios în lupta pentru promovare — vin după două egaluri, „X“-ul nefiind exclus nici în partida de duminică.		
Pronostic: X		
13. VERONA (11)	13 4 5 4 14—14 13 (+1)	
— BOLOGNA (12)	13 5 3 5 13—14 13 (—1)	
Partidă fără miză, în care se întâlnesc două formații care au dat multe bătăi de cap pronosportistilor.		
Pronostic: 1, 2		

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

PENTRU Cernel Neag. La zi de aniversare, sofia Rozica il ureaza ani multi fericiti si viata mult visata.

VINZARI - CUMPARARI

VIND video player Funai, nou, sigilat. Deva, tel. 618675, dupa 17. (532) VIND vaccin polimicrobian, Paspat, import Germania, pret convenabil. Hunedoara, tel. 721541. (9431) VIND apartament 4 camere, bdul Mihai Vitazul. Tel. 713438. (9433) VIND garaj si video player Funai, sigilat, telecomanda. Tel. 729280. (9434) VIND dubita Nysa, posibilitate transport marfa si 8 locuri, pret informativ 700 000 lei, negociabil. Informatii Hunedoara, tel. 713496. (9442) VIND apartament 4 camere, decomandate, ultracentral. Tel. 615087. (496) SC Euromarket Brindus SNC, cu sediul in Orastie, str. Gh. Barfiiu, nr. 4, vinde cu precomanda citire electronice, congelatoare, frigider. Se acorda garantie. Informatii la tel. 0956/47361. intre orele 8-15. (9631) VIND arma vinatoare calibrul 16 si Lada 1500 (motor defect). Sat Valea Singiorgiului, nr. 14. Călan, familia Potroaca. (420) VIND Dacia Sport 1410, stare exceptionala, cutie cu 5 viteze, parte fata 3N 1, grila umbră (parasolar) pe geamul din spate, motor nou (acte doveditoare), an de fabricatie 1989, la un pret convenabil. Pot fi gasit la domiciliu, la tel. 624800, intre orele 17-22. (437) LICHIDEZ biblioteca, circa 1000 volume si vind diverse obiecte. Deva. Goidu, bl. A. 5/2, ap. 18. (438) VIND materiale de constructie. Deva, telefon 615072. (439) VIND sau schimb apartament 2 camere, Călan, cu similar Deva. Informatii Deva, tel. 621798, orele 17-22. (443) VIND video player Aiwa. Tel. 611058. (445) CUMPAR urgent buclie normala. Ofer 35 000 lei. Asigura transportul de la domiciliu. Orastie telefon 641133. (448) VIND video panasonic nou. Deva, tel. 622137, dupa ora 16. (449) VIND rulota comerciala tip Salonta, an fabricatie 1991, autorizata pentru comert sistem alimentatie publica si cazan pentru fabricat tuica, capacitate 200 litri. Soimus, 668125. (449) VIND cabana 3 camere, completă, lemn rotund. Onetu Nicolae, sat Preluca, fr. 517, jud. Alba, com. Horea. (454) VIND televizor albnegru Diamant 210. Deva, tel. 615109, 617776. (452) CU ocazia sarbatorilor de iarnă, S.C. Impex-Leo SRL Deva primește comenzi pentru pachetele cu dulciuri pentru copii. Informatii zilnic, tel. 621956. (453)

SC INTERNATIONAL IMPORT-EXPORT SRL, cu sediul in Sibiu, str. Băii, nr. 11, vinde autoturisme, microbuze, camioane, intocmeste contracte de vanzare-cumparare pentru autovehicule cu un comision foarte avantajos. Informatii tel. 092/413324. (451)

VIND Aro 244 pe benzină, fabricat in 1992, pret convenabil. Tel. 621161. (458)

VIND video player Aiwa și Elekta. Tel. 611186, între orele 18-22. (459)

VIND fin in cantitate mare, Informatii str. Horia, nr. 62, Brad. (461)

VIND video player Aiwa, telecomanda, multisistem, sigilat. Tel. 618738. (464)

VIND televizor Olt și antena parabolică. Tel. 618587, 626189. (521)

VIND mobilă combinată, nouă. Deva telefoane 618578 și 617143. (468)

VIND Aro 10 (Ungaria), fabricatie 1990, bicicleta Pegas-Comoda, nouă, semicursieră franceză. Relatii Deva, tel. 612120. (467)

VIND Dacia Lăstun 26 000 km, din tablă, fabricatie 1989. Gurasada, tel. 168. (525)

VIND mașină inghetată, fabricatie germană. Deva, tel. 616862. (523)

VIND urgent Mazda 323, avariata, eventual piese, garaj demontabil tip „Bircă“. Deva, tel. 617502. (528)

VIND convenabil video player Aiwa, japonez, model 1992, sigilat, design, performante. Deva, tel. 613045. (531)

VIND combină muzicală Crown Japan, cinci piese. Orastie tel. 642113. (529)

CUMPARAM mărci și dolari (ofertă serioasă). Informatii Deva. 625493. 614156. (9967)

VIND iapă cu mînz. Familia Bontea Gruță, Bosorod, nr. 16, tel. 137. (9966)

VIND casă in Hațeg, strada Mihai Eminescu 67, mobilă sufragerie, dormitor, garaj, curte, dependinte. Informatii Hunedoara, telefon 713802. (9963)

OFERTE DE SERVICII

EUROFRIENDS organizează excursie in Ungaria 9-12 XII 1992, cost 4500 lei + 50 Frt, Turcia 16 19 XII 1992, cost 9500 lei. Informatii și înscrieri la telefon 624033 sau la magazinul de piese auto din str. A. Iancu, Deva. (457)

EXCURSIE in Polonia organizată de Transcoler SRL Orăștie cu autocar. Plecarea din Deva - Hotel Sarmis - in ziua de 9 decembrie, pret 16 000 lei. Înscrieri la tel. 620050 Deva și 641869 Orăștie. (527)

EUROFRIENDS organizează excursii în Ungaria, perioada 9-12 decembrie pret - 4500 lei • la Istanbul, perioada 16-20 decembrie - pret 9500 lei. Informatii tel. 718788, dupa ora 16. (9441)

SC COLUX SRL organizează excursii in Polonia, Turcia, Germania și intermediază obtinerea de vouchere la cele mai avantajoase preturi. Informatii tel. 627263, între orele 17-20. (530)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează muncitoare pentru sectia carmangerie. Informatii Hunedoara, tel. 712339, dupa ora 18. (9435)

INCOTA ATLAS REISEN efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu - Deva - Praga - Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart, 9, 16, decembrie. Înscrieri, informatii la telefon 618882, orele 16-21. (427)

MATRIMONIALE

BĂRBAT singur, 56 ani, gospodarie mare, caut femeie in vederea căsătoriei. Jurconi Nicolae, sat Clopotiva, nr. 26. (450)

INCHIRIERI

SOCIETATE COMERCIALĂ caută spațiu pentru inchiriat in Deva, cu vad comercial. Tel. 619526, dupa ora 16. (436)

INCHIRIEZ apartament 2 camere, nemobilat, Eminescu, bl. 33, cu plata anticipat pe 12 luni. Deva tel. 612194. (446)

OFER spațiu pentru inchiriere activități comerciale in centrul Orăștiei, str. O. Goga, nr. 2. Vizitarea spațiului se face luni, 7 decembrie 1992, între orele 11-12,30 iar licitația la ora 13. la adresa din Orăștie. (463)

CEDEZ spațiu comercial amenajat bar de zi in Gurabarza. Informatii complexul vechi Gurabarza. (455)

DEȚIN spațiu comercial, caut persoana serioasă pentru investiții sau pentru inchiriat. Telefoane 615386 sau 614789. (462)

CAUT garsonieră pentru inchiriat, exclus Dacia. Micro 15, parter. Deva tel. 616461. (449)

OFER pentru inchiriat garsonieră. Tel. 711780. (9432)

SCHIMBURI

DE LOCUINȚE

SCHIMB apartament 5 camere, scară interioară, zonă ultracentrală, cu apartament 3 camere, similar, cedez contract, diferentă. Deva tel. 612798. (430)

SCHIMB (VIND) Mercedes 300 D și Mercedes 240 D cu apartament 2 camere, sau garsonieră, eventual diferentă. Deva tel. 624979, după ora 15. (442)

SCHIMB apartament 2 camere, proprietate Baia Mare cu Deva. Informatii tel. 621127. (460)

SCHIMB apartament 2 camere, proprietate, central, cu garsonieră, negociabil. Deva, str. Victoriei, bl. 10, ap. 19, după ora 20. (524)

PIERDERI

PIERDUT filă cec A 01. 653699 și filă cec A 01. 653700. Se declară nule. (444)

PIERDUT carnet șomer, pe numele Jurj Daniela-Felicia. Se declară nul. (466)

PIERDUT cartela alimente, eliberată de Alimentara 25 Hunedoara, pe numele Popa Aron. Se declară nulă. (9436)

PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de Meropa SA Hunedoara, pe numele Zaha Viorica. Se declară nulă. (9438)

COMEMORĂRI

ASTĂZI se împlinesc șase luni de lacrimi și dor de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru soț, tată, soțru și bunici

IOAN MOROZ Lacrimi și flori pe tristul tău mormînt. Soția Eleonora și copiii. (9444)

SOȚUL Partenie, cu durere în suflet, anunță că vineri, 4 decembrie, se împlinește un an de cînd l-a părăsit pentru vesnicie neuitata lui soție

ADRIANA URSA La mormîntul tău vegheză florile și lacrimile mele. Nu te voi uita niciodată, draga mea! Dormi în pace! (9437)

DECESE

SOȚIA Elena și nepoții Sabin și Marinela anunță cu profundă durere încetarea din viață a dragului lor

MOISE MODOLA în vîrstă de 65 ani. Înhumarea astăzi, ora 13, de la Casa Mortuară Deva. (534)

UN bun prieten de familie, dr. CONSTANTIN DORU NICOLAIE, fost medic la Vălișoara, a încetat din viață. Ii aducem un pios omagiu și neștearsă amintire, iar familiei sincere condoleanțe. Familia Rucăreanu din Luncoiu de Sus. (447)

MULTUMIM tuturor cunoștințelor, vecinilor, rudelor și celor care au fost alături de noi la greaua încercare pricinuită de dispariția pentru totdeauna a celui care a fost LUKACS BELA (BELUS) Familia îndurerată. (9964)

TopTech S.C. TopTech s.r.l. DEVA Tel./Fax 095/613984 OFERĂ instalare și întreținere rețele de calculatoare ETHERNET, ARCnet și TOKEN RING, sub sistemul de operare de rețea NOVELL NetWare 3.11, inclusiv pregătirea și atestarea administratorilor de rețea; interfețe de conexiune pentru rețea 3COM; surse neîntreruptibile pentru protecția rețelilor în cazul căderilor de tensiune sau scurtcircuitate. AMERICAN POWER CONVERSION; calculatoare personale, stații de lucru și file server. COMPAQ și EVEREX; imprimante matriciale normale și rapide, imprimante cu jet de cerneală și imprimante laser EPSON și HEWLETT PACKARD; scanner, plotter și digitizer SUMAGRAPHICS; hard disk-uri WESTERN DIGITAL.

S.C. ROMAG-COM S.R.L. DEVA Vă invită să petreceți momente plăcute, între orele 12-02, la Restaurantul „TRANSILVANIA“, recent redeschis - aparținînd S.C. Ardealul S.A. Deva - , unde zilnic veți găsi un bogat sortiment de produse culinare, băuturi alese, muzică și dans. De asemenea, organizează la cerere mese festive, nunți, botezuri etc. Informații la telefon: 612518. (1368) S.C. „SARMISMOB“ S.A. DEVA Cu sediul in Deva, str. C.A. Rosetti, nr. 8 Angajează sudori inclusiv absolvenți de școală profesională, promoția 1992, și timplari bărbați. (1362) S.C. G.B. PROD COM IMPEX SRL DEVA str. Mărăști, bl. 13, ap. 46, telefon 624979 Vinde en gros ulei TEXACO la butoi și baterii 1,5 volți Coreea. Adaos comercial zero. Program după ora 15. (9161) FARES S.A. ORĂȘTIE oferă spre vânzare en gros: benzen tehnic, anhidridă maleică, bidoane P.V.C. - 60 l, acid fosforic, saci iută mari, alcoolii grași, aldehydă izobutilică, saci iută mici, aldehydă N-butilică, lăzi lemn 1/10, bicarbonat de sodiu, lăzi lemn 1/18, epilorhidrină, sticle 1/1, fenol, sticle 3/4 (givate), roșu acid 6 A (colorant alimentar), sticle 1/2, amestec furajer I, acid benzoic Informatii suplimentare la telefoanele: 095/641940, 095/64941, interior 55. (1372) AUTOMOBIL CLUBUL ROMÂN Anunță membrii săi că începînd cu 27 XI 1992 eliberează „Cartea Verde“ pentru 5, 10, 15, 20, 30 de zile sau o perioadă mai lungă, pînă la un an, la birourile din DEVA, BRAD și PETROȘANI. Prețuri avantajoase! Informatii la telefoanele: DEVA - 612822, BRAD - 651234, PETROȘANI - 342345. (1363)